

Krónika

A 2022/2023-as tanév tavaszi szemesztere szakmai- és csapatépítő programokban, versenyeredményekben, tudományos publikációkban volt gazdag. Az előző félévhez hasonlóan a mostani is leginkább az Országos Tudományos Diákköri Konferencia köré épült, melyen rendkívül sok szép eredmény született, így szakkollégistáink egyéni versenyeredményeivel is büszkélkedhetünk.

A felvételi eljárás sikeresen lezajlott, a Szakkollégium négy új taggal bővült. Az Elméleti-Történeti Tagozatba sikeresen felvételt nyert Kis Rebeka. A Bűnügyi Tagozathoz Magyar Kata és Ványik Paszkál csatlakozott, a Civilisztika Tagozatban Berki Vivient köszönthettük új tagként. Az Elméleti-Történeti Tagozathoz Solymosi Krisztián távozott, egyúttal Molnár Bálint alumni tag lett. A Közjogi Tagozathoz diplomaszerezés miatt Horváth Dominiktól, valamint Kiss Mátyás egykori tagozatvezetőtől és alelnöktől kellett búcsút vennünk.

Az Országos Tudományos Diákköri Konferencia volt a félév origójában, melyen szinte minden tagunk részt vett, nem is akármilyen eredményekkel. Kiemelendő, hogy számos tagunk helyezésben és különdíjban részesült, illetve a PTE ÁJK által elért OTDK-eredmények túlnyomó többsége ÓNSZ-es hallgatónak volt köszönhető – ez is alátámasztja, hogy az Óriás Nándor Szakkollégium kiemelt jelentőséggel bír a tehetséggondozás terén. A Közjogi Tagozathoz Balogh Márton különdíjban, Jávorszki Hunor Bendegúz, Kemény Bálint és Szántó Soma a legjobb opponensnek járó díjban részesült. Holéczy Laura Anna (Civilisztika Tagozat) versenyzőként második helyezést ért el, míg az Elméleti-Történeti Tagozathoz Szentes Dalma különdíjat vehetett át, Rózsa Csongor pedig második helyezést ért el, Farkas-Kozics Iván pedig a legjobb opponensnek járó díjban részesült. A szakkollégiumot a versenyen továbbá Oszvald Bálint és Várallai Luca képviselte.

Jávorszki Hunor Bendegúz és Pohl Dóra Luca első helyezést értek el külön kategóriákban az Országos Büntetőjogi Perbeszédversenyen, amelyen Hollósi Beatrix is részt vett. Ambrózi Miklós, Holéczy Laura Anna és Várallai Luca részt vettek a 3. Kolozsvári Jogesetmegoldó Verseny döntőjében Polgári Tagozaton. A Nuremberg Moot Court verseny szóbeli fordulójába jutott – csapatban – Balogh Márton, Jávorszki Hunor Bendegúz, Kemény Bálint és Szántó Soma.

Az Óriás Nándor Szakkollégium nevéhez számos program köthető a 2022-2023-as tanév tavaszi szemeszterében. Az Elméleti-történeti Tagozat tematikus kvízestet szervezett „Híres perek számokban” címmel, amelyen hallgatók és az oktató mentorok közösen derítettek fényt a híres történelmi perekre és bűnügyekre. A Közjogi Tagozat és „A digitalizáció uniós fejleményeinek jogi elemzése” Invezésű, az Igazságügyi Minisztérium által támogatott kutatócsoport által szervezett programon többek között betekintést nyerhettünk az új uniós digitalizációval kapcsolatos jogszabályok egyes fontosabb vetületeire, valamint annak interdiszciplináris relevanciájába a különböző jogágak metszéspontjában. A Pécsi Törvényszékkal folytatott együttműködés keretében a Civilisztika Tagozat kerekasztal-beszélgetés

szervezett, amelynek témáját a Munka Törvénykönyvének 2023. január 1-jén hatályba lépő módosításai képezte. Az immáron hagyománnyá vált „Jogász Nap” keretében a Bűnügyi Tagozat által szervezett perszimuláción az örömtelien nagyszámú érdeklődő betekintést nyerhetett abba, hogy miként zajlik egy büntető ügyszakos bírósági tárgyalás a hatályos magyar jog alapján.

Örömünkre szolgál, hogy a Hallgatói Szolgáltatási Központ támogatásával konferenciát rendezhettünk az Óriás Nándor Szakkollégium tízéves fennállása alkalmából, melyen az alumni tagok találkozhattak egymással, egykori oktatóikkal, mentoraikkal, valamint a jelenlegi tagokkal. Egy jó hangulatú, tanulságos és szórakoztató program részesei lehettünk, melyen egykori szakkollégisták is előadhattak szakmai életútjuk egy-egy meghatározó állomásáról.

Az ÓNSZ a PTE beiskolázási és tudománynépszerűsítő tevékenységének keretében részt vett a PTE ÁJK Nyílt napján, melyen Békési Gábor és Várallai Luca tartottak előadást „Jogi tévhitek és mindennapi jogügyletek” címmel. Az előadók az ÓNSZ-t képviselve ugyanezzel az programmal vettek részt a Pécsi Leőwey Klára Gimnázium Leőwey Napján.

Szakkollégistáink kiváló tanulmányi- és versenyeredményeinek köszönhetően a tavaszi szemeszterben is rengeteg különböző ösztöndíjat nyertek el. Így többek között az Igazságügyi Minisztérium Nemzeti Kiválósági Ösztöndíjat, Új Nemzeti Kiválósági Ösztöndíjat, Kriszbacher Ildikó Tehetséggondozó Ösztöndíjat, Intézményi Szakmai, Tudományos Ösztöndíjat, valamint Tanulmányi Ösztöndíjat. A szakkollégium második alkalommal hirdetett ösztöndíjpályázatot a Hallgatói Szolgáltatási Központ tehetséggondozó programjának keretében, így a legkiemelkedőbb hallgatóink ÓNSZ Kiválósági Ösztöndíjban is részesültek.

ÓNSZ Elnökség